

国内

民政部:2019年十项惠民政策措施计划出台

新华网北京2月21日电 在国新办21日举行的新闻发布会上,民政部部长黄树贤表示,2019年民政部将着力推动解决中央关心、社会关注的一些重点问题,破除民政事业发展的瓶颈、短板,打通惠民、便民、利民的难点、堵点,切实增强人民群众特别是民政服务对象的获得感、幸福感、安全感。具体将有十项惠民政策措施出台:一是研究制定关于做好脱贫攻坚兜底保障中临时救助工作的意见;二是制定关于进一步加强分散供养特困人员救助服务的意见;三是进一步加大在脱贫攻坚中做好贫困重度残疾人照料护理服务工作的力度;四是研究出台慈善信托信息公开办法,进一步规范慈善信托信息公开行为;五是推进出台城乡社区治理三年行动计划和关于增强村级综合服务功能的政策意见,补齐农村公共服务特别是中西部贫困地区农村公共服务的短板,加快建设承接综合服务的乡村便民服务体系;六是全面清理基层政府各职能部门和各类企事业单位要求基层群众性自治组织出具的各种证明;七是推进社会组织登记管理条例的立法,完善社会组织管理法规政策;八是进一步完善城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法;九是配合修订殡葬管理条例,研究制定加强服务和监管、深化殡葬改革的政策文件,完善殡葬公共服务体系,加强殡葬行业的规范管理;十是制定出台关于进一步加强基层儿童关爱保护体系建设的指导意见。

环球

孟加拉国首都发生火灾 已致56人死亡

新华社达卡2月21日电 据孟加拉国当地媒体报道,首都达卡20日晚发生火灾。当地警方说,火灾已导致至少56人死亡,数十人受伤。据报道,当地时间20日22时左右,达卡老城区一处存放化学品的仓库发生火灾,大火随后蔓延到周边房屋。当地警方对媒体说,火灾导致至少56人死亡,数十人受伤,伤者已被送往附近医院接受治疗,死亡人数可能进一步上升。目前,火势尚未完全控制,起火原因尚不清楚。

伊拉克抓获24名从叙利亚渗透入境的“伊斯兰国”成员

据新华社电 伊拉克安全官员20日说,伊拉克安全部队当日抓获24名从叙利亚渗透进入伊拉克北部的极端组织“伊斯兰国”武装分子。伊拉克政府军总参谋长加尼米在当晚召开的记者会上说,这些被抓获的“伊斯兰国”武装分子从叙利亚渗透进入伊北部尼尼微省,其中包括4名“伊斯兰国”头目。加尼米下令伊安全部队执行严格安全措施,严防“伊斯兰国”武装渗透至摩苏尔及尼尼微省其他地区。另据伊拉克联合行动指挥部发言人叶海亚·拉苏尔20日发表的声明,当日一支联合行动力量根据准确情报,在摩苏尔西北约60公里外的拜杜什村附近伏击了一辆载有“伊斯兰国”武装分子的车辆,打死5名武装分子。

社会

吉安发生砍人案致11伤 嫌犯有精神病史被控制

中新网消息“吉安公安”微信公号21日发布一则警方通报称,2月21日7时12分许,江西吉安市吉州公安分局接群众报警称,在吉州区韶山西路路段有一名男子持刀伤人。该男子被值勤民警及现场群众迅速控制,包括辅警、学生在内的11名受伤人员分别送往医院救治,目前暂无生命危险。经初步调查,行凶者郭开滨,男,33岁,家属介绍其有精神病史。目前,伤者救治及案件调查正在抓紧进行。

老人花25万养老钱买收藏品 卖家失联退款成难题

《齐鲁晚报》消息 山东济南市民李刚(化名)长期在国外工作,回家过年的时候,发现家里堆着很多未拆封的字画、税票等收藏品。之后他了解到,母亲赵芳(化名)半年以来在一家公司购买收藏品花了25万余元。现在公司关门,老板电话也打不通了。去年8月,赵芳去超市买东西,路上被一个小姑娘拦住了,塞给她一张华通艺阁的收藏品公司宣传单,小姑娘说去了公司后会有小礼品,当天赵芳领了小礼品留下电话就走了。后来,工作人员基本上每天都给赵芳打电话,让她去公司玩领一些小礼品。半年时间,赵芳在业务员推荐下,买了税票、生肖大全等收藏品,前后花去了25万元。去年年底,赵芳得知华通公司要搬了,该公司大部分员工去了一家叫做“工匠造办”的公司。事后,李刚发现,华通公司已经关门了,老板也联系不上。李刚又去了工匠造办询问,对方称和华通是两个公司,之前买的那些东西也无法退。面对这样的结果,李刚表示会维权到底。

科技

“僵尸鹿”病在北美传播 未来不排除传人风险

据新华社电 美国疾病控制和预防中心近日发布公报说,一种被称为“僵尸鹿”的传染病在美国、加拿大等地的鹿群中传播。有专家认为,这种病毒未来存在传播给人类的风险。美国疾控中心说,截至今年1月,美国本土至少24个州和加拿大两个省已报告发现“僵尸鹿”病,该病主要感染野生的麋鹿和驼鹿等鹿科动物。此外,挪威和芬兰的驯鹿和驼鹿以及韩国的进口动物也曾报告过感染病例。“僵尸鹿”病是一种朊病毒导致的“慢性消耗性疾病”,美国于1967年首次报告发现该病,朊病毒通过体液和身体组织接触等方式传播,侵袭鹿的大脑、脊髓等组织,引起体重急剧减轻、协调能力变差、流口水、走路不稳等症状,并最终导致死亡。“僵尸鹿”病与牛食用被朊病毒污染的饲料后引发的疯牛病类似,而人食用疯牛病牛肉可能染上致命的克雅氏症。美疾控中心说,目前尚未发现人类感染“僵尸鹿”病毒病例,但动物实验显示,引发“僵尸鹿”病的朊病毒可能传播给松鼠猴、猕猴等动物,所以“僵尸鹿”病有传人的风险,建议避免接触感染动物。美国明尼苏达大学传染病研究和政策中心主任迈克尔·奥斯特霍姆在有关会议上说,未来几年,存在人类因食用受污染鹿肉而患上“慢性消耗性疾病”的可能。美国疾控中心说,“僵尸鹿”病也可能存在于美国其他一些动物疾病监测能力较弱的州。一旦“僵尸鹿”在某地出现,它在环境中的传播风险将长期存在。美疾控中心建议,不要射杀或食用生病或行为异常的麋鹿等鹿科动物。

买洗衣机你最关心的问题,答案都在这里

小编家的第一台滚筒洗衣机用了8年了,这位“老大哥”虽然清洁能力不错,但是水流击打力度太大,那些年洗的衣服一些已经经受不住这种力度开始到处开裂漏洞。每次洗完衣服晾干后,所有的上衣、裤子、裙子都“缠缠绵绵”不分离,恨不得拧成一股绳,每一件衣服都被洗衣机“设计”成螺纹和格纹,褶皱多到怀疑人生啊!但其实,最让我不能忍受的是洗衣机的噪音特别大,只要它一工作,仿佛一屋子原始人交流全靠吼叫,好不容易等它洗完,脑海里还在“嗡嗡”地回响。听说新上市的格力净柔洗衣机功能强大,到底好不好用呢?小编认真研究和测试后,整理了大家最为关心的五大问题,也共享给大家。

Q1: 格力净柔洗衣机洗得干净彻底吗?
通俗来讲,滚筒洗衣机模仿捶打衣物洗衣的原理,将衣物快速从低处带到高处,再用力摔打下来,从而起到增强摩擦、清洁衣物的作用。小编研究发现,格力净柔洗衣机为了更好地控制洗衣的强弱力,在内筒装置了呈三角形分布的不对称提升筋,就像用小

锤子轻轻捶打衣物一样,灵活洗衣。有意思的是,洗衣机顺时针旋转时,摔打高度相对较低一些,可以轻柔护衣;逆时针旋转时,摔打高度高,可以实现强力去污。

一般滚筒洗衣机对局部污渍的清洁效果不及用手揉搓,针对这个问题,格力净柔洗衣机在玻璃碗处特别设计了一块“搓衣板”,帮助清洁衣物,它的玻璃碗设计为凹凸内纹,模拟传统用搓衣板的手洗方法,通过增大揉洗力度、增加揉搓次数,洗脱顽固型污垢,洁净比可以达到1.08,不会对衣物造成损伤。

Q2: 净柔洗衣机可以健康洗吗?
在气温偏低的季节,老人和小朋友的抵抗力相对较弱,在抵御严寒的同时更要注意病毒和细菌对健康的侵害。因此,健康洗也有必要成为洗衣机的必备技能。

格力净柔洗衣机对抗细菌和病菌的手段非常高明。它利用除菌洗功能配合除菌液的使用,能够深入衣物纤维清洁衣物,对柔软、易受损的衣物轻松达成深度清洁。同时,它还配置了95℃高温煮洗功能,无需添加消毒液,通过高水温来杀灭依附于衣服

细菌,为全家人的健康保驾护航。

Q3: 净柔洗衣机可以防霉自清洁吗?
长期使用洗衣机的用户都会发现,洗衣机的门封处容易积攒各种灰尘和霉菌,内筒也会在看不见的地方悄悄结垢。虽然网上的除垢攻略不少,但实践起来却是既麻烦又废水。打铁还需自身硬,成熟的格力净柔洗衣机就已经学会自己“洗澡”啦!

净柔洗衣机防霉抗菌的门封设计,符合国家最高防霉标准,抗菌率高达99%,从根本上解决门封“藏污纳垢”,防止灰尘细菌侵害的卫士。双滚筒清洁让洗衣机内筒在高水温和强水流冲刷下,轻松摆脱污垢和细菌,创造更为干净的洗衣环境。

Q4: 净柔洗衣机可以安静工作吗?
用噪音刷存在感洗衣机最容易破坏宁静的生活气氛。与一般洗衣机不同的是,格力洗衣机净柔搭载高效BLDC电机,可有效降低运转阻力确保洗衣机高效节能运行的同时降低摩擦带来的噪音。

在此基础上,它特有的框架式减抗震结构,融合建筑力学的抗震理念,还能有效减缓震动带来的噪音,再配合平衡和转速检

测系统,在运行过程中智能检测重量分布情况,自动校对平衡,使整机平稳运行。如此一来,“默默奉献”的净柔洗衣机就能还家人一个宁静、安心的生活环境。

Q5: 洗衣机可以远程操作吗?
开启洗衣机后,许多人会因为专注于手头的事情忽略洗衣机的提醒,继而忘记及时取出洗干净衣物,格力洗衣机净柔的远程服务系统可以帮助用户解决这一问题。

只要手机联网,即可通过APP对洗衣机进行实时监控,跟踪洗衣状态。如果是老人小孩在家,可远程操作协助完成洗衣过程,安全便捷。净柔洗衣机还可以自动检测洗衣机故障并及时提醒用户报修,就像将洗衣机装进了口袋一样,给予用户最贴心的服务。

如此看来,格力净柔洗衣机不仅实力清洁衣物,更能提供健康安静的洗衣服务,让每一位用户尽情享受洁净衣物带来的惊喜与舒心。心动不如行动,小编准备换一台格力净柔洗衣机,让家里的“老大哥”也歇歇了。怎么样,你要不要一起给家里换上一台格力净柔洗衣机呢?

分类广告 地址:南湖支路17号 刊登热线 13979214481 15170993505

搬家货运 8582345

出租转让 14707921818

合作招商 13517026144

便民服务 1997028822

养生保健 13320025312

旅游休闲 4001696123

前进搬家 8582345

小分类大市场

高价回收陈年老酒、老钱币 13517026144

峰力助听器 1997028822

张机医馆 13320025312

九江市旅游集散中心 4001696123

喜洋洋搬家 8229333

小分类大市场

高价回收陈年老酒、老钱币 13517026144

峰力助听器 1997028822

张机医馆 13320025312

九江市旅游集散中心 4001696123